
КОНТРОЛЬНЫЙ УСТНЫЙ СЧЕТ

1. В каком числе 230 содержится 4 раза?

2. Число 252 уменьшить в 6 раз, а затем 
увеличить на произведение чисел 12 и 4.

3. Делимое 250, делитель выражен суммой 
чисел 19 и 6. Найти частное.

4. Сколько десятков тысяч в числе 345670?

5. Из какого числа вычли 76 и получили 76?

6. К какому числу прибавили 76 и получили 
76?

7. Если неизвестное число уменьшить на 58, 
то получится число, равное сумме чисел 139 и 
63. Найти неизвестное число.

8. Сколько ц в 10 т 5 ц?

9. Один тополь имел высоту 7 м. Карельская 
береза в 10 раз ниже. Определить высоту 
березы.

10. Огород имеет в длину 28 м, в ширину 22 м. 
Найти его площадь.
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